

川渝机关事务标准化实施培训简报

第 1 期

构建标准化体系 提升治理能力

在推动成渝地区双城经济圈建设的背景下，为进一步加强川渝两地机关事务协同联动、持续深化标准实施，10月16日，川渝机关事务标准化实施培训班在绵阳职业技术学院顺利开班。



一、开班仪式

上午，川渝机关事务标准化实施培训班开班仪式在四川省机关事务标准化实训基地——绵阳职业技术学院学术报告厅举行，开班仪式由重庆市机关事务管理局党组成员、副局长张家强主持。会上，省机关事务管理局党组成员、副局长、机关党委书记张肃回顾了川渝机关事务标准化协同联动的工作进展，并明确了下一阶段的重点任务，并强调标准化是提升机关事务管理科学化、规范化、精细化水平的战略性、基础性工作，对于推动机关事务高质量发展具有重要意义。

二、构建标准化体系 提升治理能力

开班仪式后即进行了开班第一课，本次课程特别邀请到了辽宁省标准化专家库首批专家组组长魏旭阳做《构建标准化体系 提升治理能力》的专题讲座。



三、会议服务课程

下午，分别由教育部全国核心职业能力认证高级礼仪师陈阳和教育部全国核心职业能力认证高级政务礼仪指导师王浩淼讲授会议服务专题课程。

陈阳老师围绕礼仪内涵、形象礼仪、位次礼仪、交往礼仪等方面展开，使机关事务从业人员能够规范职业形象，做好职场印象管理，在工作中展示更加专业化的服务水平与能力。



王浩淼老师着重讲授会议服务规范与要求、会议服务保密制度两个方面，聚焦会中服务细节以及会中常见突发事件，同时梳理会后收尾工作，通过“早、勤、细”三字概括会议服务要求，同时基于政务会议的特殊性，从服务人员与参会人员两个角度强调了保密制度和保密措施。

